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BÁO CÁO

Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, xây dựng Đảng 

và các đoàn thể quý I; phương hướng, nhiệm vụ quý II năm 2020
-----

I- KẾT QUẢ CÔNG TÁC QUÝ I/2020

Năm 2020 là năm “về đích” thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, ngay từ những tháng đầu năm, với tinh thần khẩn trương, tập trung, quyết liệt, Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh đã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt chương trình, kế hoạch đề ra, kết quả đạt được như sau:
1- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
Cấp uỷ các chi, đảng bộ cơ sở đã tập trung lãnh đạo cơ quan, đơn vị và cán bộ, đảng viên tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trên các lĩnh vực thuộc chức năng nhiệm vụ theo chương trình, kế hoạch công tác quý I năm 2020, cụ thể là: 
Các chi, đảng bộ cơ quan khối Đảng, đoàn thể: Lãnh đạo cơ quan, đơn vị tham mưu kế hoạch hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2020; triển khai thực hiện các kế hoạch
. Tổ chức thành công Lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; 80 năm ngày thành lập Chi bộ Mỏ Than; phối hợp chuẩn bị tổ chức đại hội điểm của tỉnh đối với cấp xã, nhiệm kỳ 2020-2025 tại Đảng bộ phường Hưng Thành, thành phố Tuyên Quang; giám sát việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị; tham mưu đánh giá xếp loại các tổ chức Đảng trực thuộc Tỉnh ủy.

Các chi, đảng bộ cơ quan quản lý nhà nước: Lãnh đạo cơ quan, đơn vị tham mưu theo chức năng nhiệm vụ, tiến hành đẩy mạnh phòng, chống dịch Covid -19; kiểm tra lễ hội, đình, đền, chùa, các hoạt động văn hóa và kinh doanh dịch vụ văn hóa trên địa bàn tỉnh trước, trong và sau tết Nguyên đán. Phát động thi đua và Tết trồng cây năm 2020; quyết định công nhận cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” năm 2019; tổ chức kỳ họp chuyên đề, Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XVIII, xem xét, điều chỉnh kế hoạch đầu tư và xây dựng nhiều dự án quan trọng trên địa bàn tỉnh; đồng thời, bổ sung danh mục Kế hoạch đầu tư công trung hạn vốn cân đối ngân sách địa phương giai đoạn 2016-2020.

Các chi, đảng bộ đơn vị sự nghiệp công lập, dịch vụ công: Tham mưu tiếp tục lãnh đạo nâng cao chất lượng các lĩnh vực văn hoá - xã hội; tiếp tục triển khai thực hiện việc đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục, đào tạo, nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo; duy trì công tác khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe cộng đồng; tăng cường kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, đặc biệt trong dịp Tết Nguyên đán; thực hiện chương trình lao động, việc làm, bảo đảm an sinh xã hội, giảm nghèo. Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện các nội dung quản lý nhà nước về lĩnh vực đất đai, khoáng sản, môi trường, nước và đo đạc bản đồ theo quy định. Tập trung xử lý những vướng mắc, tồn đọng hồ sơ đã đăng ký, kê khai của hộ gia đình.

Các chi, đảng bộ khối doanh nghiệp: Tập trung lãnh đạo doanh nghiệp phát huy tính năng động sáng tạo, thực hiện nhiều giải pháp đồng bộ nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả trong sản xuất kinh doanh, dịch vụ, tăng doanh thu và lợi nhuận, đảm bảo việc làm, thu nhập.
Doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực xây dựng cơ bản tiếp tục mở rộng ngành nghề, lĩnh vực kinh doanh, tăng cường liên doanh, liên kết tạo việc làm và thu nhập cho người lao động; tập trung thi công các công trình đã có nguồn vốn; hoàn thiện hồ sơ quyết toán, bàn giao công trình cho chủ đầu tư...

Doanh nghiệp sản xuất nông, lâm nghiệp tiếp tục thực hiện Đề án sắp xếp, đổi mới và phát triển, nâng cao hiệu quả hoạt động của công ty nông, lâm nghiệp. Khai thác, sản xuất, tiêu thụ sản phẩm và thực hiện kế hoạch trồng, chăm sóc rừng năm 2020; duy trì, phát triển vùng nguyên liệu, tìm kiếm bạn hàng... Thực hiện cung ứng đầy đủ, kịp thời các loại giống cây trồng, vật nuôi, phân bón, thuốc bảo vệ thực vật phục vụ cho sản xuất vụ đông xuân của nhân dân trong tỉnh. 
Doanh nghiệp thuộc lĩnh vực thương mại, dịch vụ tiếp tục đầu tư mở rộng mạng lưới kinh doanh về các vùng sâu, vùng xa, đa dạng các sản phẩm hàng hoá đáp ứng nhu cầu tiêu dùng của nhân dân các dân tộc trong tỉnh trong dịp Tết nguyên đán 2020. Thực hiện việc sắp xếp, tổ chức lại bộ máy, từng bước nâng cao chất lượng phục vụ, chăm sóc khách hàng, đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của khách hàng; ứng dụng công nghệ hiện đại vào quản lý, điều hành mạng lưới kinh doanh. 

Doanh nghiệp thuộc lĩnh vực tín dụng thực hiện tốt chính sách tiền tệ và đảm bảo hoạt động ngân hàng an toàn, hiệu quả. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các chương trình tín dụng như: Cho vay phát triển nông nghiệp nông thôn và chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; cho vay theo các chương trình chính sách của tỉnh, các gói tín dụng mới với nhiều ưu đãi; đẩy mạnh thực hiện các sản phẩm dịch vụ của ngân hàng. Đảm bảo an toàn tài sản cơ quan, an toàn kho quỹ, bảo đảm tiền mặt và bố trí giao dịch phù hợp để đáp ứng nhu cầu tiền mặt phục vụ thanh toán hàng hóa, dịch vụ của nhân dân trong dịp trước, trong và sau tết nguyên đán. 
2- Công tác xây dựng Đảng

2.1- Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng

Đảng uỷ khối đã chỉ đạo cấp uỷ các chi, đảng bộ cơ sở, đoàn thể khối tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước năm 2020. Thực hiện nghiêm kỷ cương hành chính, kỷ luật lao động; khẩn trương tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện các nhiệm vụ ngay sau kỳ nghỉ Tết Nguyên đán; tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona gây ra; thông tin về sự việc tại xã Đồng Tâm, huyện Mỹ Đức, thành phố Hà Nội ngày 09/01/2020.
Triển khai các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, của Tỉnh: Nghị quyết số 55-NQ/TW ngày 11/02/2020 của Bộ Chính trị về định hướng Chiến lược phát triển năng lượng quốc gia của Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; Hướng dẫn số 08-HD/UBKTTW ngày 14/02/2020 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương về công tác nhân sự ủy ban kiểm tra tại đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Hướng dẫn số 62-HD/VPTW ngày 04/02/2020 của Văn phòng Trung ương Đảng Hướng dẫn lập hồ sơ và nộp lưu hồ sơ đại hội đảng bộ các cấp; Công văn số 04-CV/TBTTKT ngày 28/02/2020 của Tiểu ban Tuyên truyền, khánh tiết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII về việc trang trí khánh tiết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025; Kết luận số 70-KL/TW ngày 09/3/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể; Hướng dẫn số 03-HD/TW ngày 20/3/2020 của Ban Bí thư Hướng dẫn một số vấn đề cụ thể thực hiện Quy chế bầu cử trong Đảng. 
Triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 50-NQ/TW ngày 20/8/2019 của Bộ Chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách, nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030; Chương trình Công tác năm 2020; Chương trình công tác Tuyên giáo, Dân vận năm 2020; Kế hoạch tham gia Cuộc thi trực tuyến trên mạng Internet tìm hiểu về “Bác Hồ với Tuyên Quang, Thủ đô Khu giải phóng - Thủ đô kháng chiến”; Kế hoạch tổ chức thực hiện Phong trào thi đua Dân vận khéo năm 2020; Kế hoạch tuyên truyền đại hội đảng bộ các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; kế hoạch tổ chức Đại hội điểm chi, đảng bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020-2025.

Chỉ đạo cấp ủy các chi, đảng bộ cơ sở triển khai thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ”; tiếp tục tham gia Cuộc thi Báo chí viết về tấm gương “Dân vận khéo”; sơ kết 04 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị.

Hoàn thành các Báo cáo: Sơ kết 2 năm thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW, ngày 10/01/2018 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương (khóa IX) về công tác tôn giáo trong tình hình mới; tổng kết việc thực hiện Hướng dẫn số 17-HD/BTCTW ngày 30/01/2013 của Ban Tổ chức Trung ương; tình hình thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do virut Corona gây ra. 
2.2- Công tác tổ chức, cán bộ     

Hoàn thành việc hợp nhất Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh và Đảng bộ Khối doanh nghiệp tỉnh thành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. Ban hành Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh khóa XI, nhiệm kỳ 2015-2020. Kiện toàn các tiểu ban, tổ giúp việc Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025. Chọn 02 chi, đảng bộ cơ sở để tổ chức Đại hội điểm cấp cơ sở, 02 đảng bộ để đại hội thí điểm chủ trương đại hội đảng bộ cơ sở trực tiếp bầu bí thư cấp ủy.

Ban hành các Quyết định đánh giá, xếp loại đối với 133 chi, đảng bộ cơ sở, 182 tập thể và 135 cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Ban Thường vụ Đảng ủy quản lý năm 2019; quyết định khen thưởng 25 chi, đảng bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2019, 01 chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở và 15 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ 5 năm liền 2015-2019; quyết định kết nạp 31 quần chúng ưu tú vào Đảng, công nhận đảng viên chính thức và phát thẻ đảng cho 42 đảng viên; xóa tên 02 đảng viên trong danh sách đảng viên của 02 chi, đảng bộ cơ sở (Chi bộ Công ty cổ phần Thương mại Tuyên Quang, Đảng bộ Công ty cổ phần Giấy An Hòa).
Hoàn thành Báo cáo kết quả kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ, lãnh đạo, quản lý các cấp năm 2019; báo cáo kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Đảng ủy Khối năm 2019; báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; báo cáo 2 năm thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW và 4 năm thực hiện Nghị quyết số 39-NQ/TW; Báo cáo việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW, Kế hoạch số 306-KH/TU ngày 15/7/2019, Nghị quyết số 96-NQ/TU ngày 22/7/2019; kết quả rà soát tiêu chuẩn chính trị cán bộ, đảng viên.
Hoàn thành các thủ tục, hồ sơ chuyển giao 02 tổ chức đảng, 99 đảng viên trực thuộc Đảng ủy Khối Doanh nghiệp về Huyện ủy Hàm Yên, Huyện ủy Sơn Dương
 theo Quyết định số 1275-QĐ/TU ngày 31/01/2020 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.

Chỉ đạo cấp ủy cơ sở về việc chuẩn bị đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở; đến ngày 20/3/2020, có 147/279 chi bộ trực thuộc đảng bộ cơ sở tổ chức đại hội nhiệm kỳ 2020-2022 (đạt 52,7%). Phối hợp Công an tỉnh thẩm tra tiêu chuẩn chính trị công tác nhân sự đại hội các chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở, nhiệm kỳ 2020-2022. Cho ý kiến vào văn kiện và đề án nhân sự Đại hội nhiệm kỳ 2020-2025 đối với 66 chi, đảng bộ cơ sở.
Triển khai Quy định tiêu chuẩn chức danh cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh quản lý; Quy định trách nhiệm nêu gương cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ và cán bộ diện Ban Thường vụ Đảng ủy Khối quản lý.
Rà soát quy hoạch Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ, Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy, Uỷ ban Kiểm tra Đảng uỷ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025 (sau hợp nhất); thông báo phê duyệt quy hoạch cấp ủy, ủy ban kiểm tra đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2020-2025.

Quyết định thành lập 01 chi bộ cơ sở với 12 đảng viên; tiếp nhận 01 chi bộ cơ sở và 4 đảng viên; giải thể 01 đảng bộ cơ sở do không còn phù hợp về mặt tổ chức; hợp nhất 02 chi bộ cơ sở
; quyết định điều động 01 cán bộ Đảng ủy Khối đến nhận công tác tại Sở Tài chính; quyết định chỉ định, chuẩn y kết quả bầu cử ủy viên ban chấp hành, bí thư, chủ nhiệm UBKT đảng ủy cơ sơ đối với 06 chi, đảng bộ cơ sở
, trong đó: chỉ định 2 đồng chí giữ chức vụ bí thư chi bộ cơ sở; chuẩn y kết quả bầu cử bí thư đảng ủy cơ sở 01 đồng chí, ủy viên ban chấp hành 02 đồng chí, Ủy viên UBKT và Chủ nhiệm UBKT đảng ủy 01 đồng chí. Thông báo phân công cấp ủy phụ  trách các ban, Văn phòng Đảng ủy, các đoàn thể khối và chi đảng bộ cơ sở. 
Tính đến 20/3/2020, Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh có 129 chi, đảng bộ cơ sở trực thuộc, trong đó: 50 đảng bộ cơ sở và 79 chi bộ cơ sở, 279 chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở với trên 5.017 đảng viên.
2.3- Công tác kiểm tra, giám sát 

Triển khai thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2020 của Ban Thường vụ Đảng ủy; Quy chế làm việc của Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối nhiệm kỳ 2015-2020. Rà soát, đề ra những việc cần làm ngay sau kiểm điểm năm 2019. Chỉ đạo các chi, đảng bộ cơ sở báo cáo những việc nổi cộm, bức xúc cần khắc phục trong năm 2020; ban hành chương trình kiểm tra, giám sát năm 2020. 
Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015-2020 theo Kế hoạch số 245-KH/TU ngày 25/12/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; báo cáo kết quả tự kiểm tra theo Kế hoạch số 50-KH/BNCTU ngày 21/2/2020 của Ban Nội chính Tỉnh ủy kiểm tra công tác lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Chỉ thị số 50-CT/TW ngày 07/12/2015 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phát hiện, xử lý vụ việc, vụ án tham nhũng và Kế hoạch số 29-KH/TU ngày 29/8/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị số 50-CT/TW của Bộ Chính trị.
Nhận được 2 đơn tố cáo (đơn gửi nhiều lần, nhiều người ký tên, gửi nhiều nơi trong đó có cơ quan có thẩm quyền giải quyết theo nội dung đơn), đã lưu theo quy định. Quyết định xóa tên 2 đảng viên (trong đó 1 đảng viên dự bị) do giảm sút ý chí phấn đấu, không làm nhiệm vụ đảng viên, không đủ tư cách đảng viên; chỉ đạo Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối quyết định thi hành kỷ luật bằng hình thức khiển trách đối với 1 đảng viên vi phạm chính sách dân số, kế hoạch hoá gia đình (sinh con thứ 3).

3- Thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII) và Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị
Chỉ đạo các chi, đảng bộ cơ sở tổ chức tốt việc kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá, phân loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên, tập thể lãnh đạo, cán bộ lãnh đạo quản lý năm 2019 gắn với nội dung kiểm điểm theo Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII), Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị. Các cấp ủy đã đề ra 31 việc cần khắc phục trong năm 2020, hết quý I/2020 đang tiếp tục khắc phục 31/31 việc
.
Chỉ đạo các cấp ủy tổ chức cho cán bộ, đảng viên viết cam kết với chi bộ, cơ quan, doanh nghiệp về việc giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống, không có biểu hiện suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, để rèn luyện, phấn đấu làm cơ sở kiểm điểm đánh giá, xếp loại cuối năm.
Xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện việc học tập chuyên đề năm 2020 “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

Làm tốt công tác quản lý cán bộ theo phân cấp, thẩm quyền; thực hiện nghiêm quy trình, nguyên tắc, thủ tục trong quy hoạch, giới thiệu, bố trí, bổ nhiệm cán bộ.
4- Lãnh đạo đoàn thể 

Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể tổ chức tổng kết nhiệm vụ công tác năm 2019, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2020. Hoàn thành việc hợp nhất các tổ chức đoàn thể giữa các tổ chức đoàn thể của khối các cơ quan và khối doanh nghiệp tỉnh. Khảo sát, lựa chọn xây dựng công trình chào mừng Đại hội Đảng bộ khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025.
Công đoàn Viên chức tỉnh triển khai kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua trong công đoàn năm 2020; hướng dẫn tổ chức Kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phối hợp Hội Phụ nữ cùng cấp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”; tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp và kỷ niệm các ngày lễ lớn năm 2020; tuyên truyền việc phòng chống dịch viên đường hô hấp cấp virút Corona gây ra. 
Hội Cựu chiến binh khối quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương, UBND tỉnh và của Hội CCB cấp trên về bảo đảm an ninh xã hội trong dịp tết Nguyên đán Canh Tý 2020.  Phối hợp thăm, tặng quà và chúc tết 80 gia đình chính sách; hướng dẫn các cấp Hội xây dựng chương trình công tác năm 2020, triển khai phong trào thi đua, đăng ký nội dung thi đua và ký cam kết không mắc tệ nạn ma túy, tệ nạn xã hội.
Đoàn thanh niên khối Quyết định giải thể Đoàn trường Trung học Kinh tế Kỹ thuật; chỉ đạo các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2020); 80 năm Ngày thành lập Chi bộ Mỏ Than (20/3/1940 - 20/3/2020). Tổ chức thực hiện tốt chương trình tình nguyện mùa Đông và Xuân tình nguyện.
5- Đánh giá chung
5.1- Ưu điểm
Trong quý I/2019, Đảng uỷ Khối đã lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức, triển khai và hoàn thành tốt các nội dung công việc đề ra, hoàn thành việc hợp nhất Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh; tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona gây ra; duyệt văn kiện, đề án nhân sự đại hội nhiệm kỳ 2020-2025 đối với các chi, đảng bộ cơ sở; lãnh đạo các chi, đảng bộ, doanh nghiệp kịp thời có giải pháp hiệu quả tháo gỡ khó khăn tiếp tục phát triển. Triển khai đầy đủ các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; công tác kiểm tra giám sát được tăng cường. Cán bộ đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong các doanh nghiệp giữ vững và phát huy truyền thống đoàn kết, tích cực tham gia các phong trào thi đua lao động sản xuất, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế xã hội của tỉnh. Cấp uỷ các chi, đảng bộ cơ sở lãnh đạo cơ quan, đơn vị theo chức năng, nhiệm vụ tổ chức triển khai ngay nhiệm vụ chính trị năm 2020 từ tháng đầu năm. Các đoàn thể khối triển khai thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ đề ra.
5.2- Tồn tại, hạn chế

Việc chuẩn bị văn kiện Đại hội chi bộ, đảng bộ nhiệm kỳ 2020-2025 ở một số chi, đảng bộ còn hạn chế. Việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo ở một số cấp ủy cơ sở chưa nghiêm. Một số đảng ủy, ủy ban kiểm tra đảng ủy cơ sở ban hành chương trình kiểm tra, giám sát năm 2020 còn chậm. 
5.3- Nguyên nhân

Một số cấp ủy cơ sở chưa thực sự quan tâm đến công tác xây dựng Đảng. 
II- NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM QUÝ II/2020
1- Tăng cường tuyên truyền và triển khai chỉ thị, nghị quyết của Đảng; tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục truyền thống, kỷ niệm các ngày lễ của đất nước, tập trung tuyên truyền kỷ niệm 45 năm Ngày Giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2020); 66 năm Chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ (7/5/1954-7/5/2020), 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2020).
2- Tổ chức Hội nghị sơ kết công tác xây dựng Đảng, công tác kiểm tra, giám sát của Đảng bộ quý I/2020, triển khai nhiệm vụ quý II/2020; sơ kết 04 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tổ chức mở lớp bồi dưỡng đối tượng kết nạp Đảng, lớp bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới.
3- Chỉ đạo hoàn thành đại hội các chi, đảng bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020-2025. Hoàn thành Báo cáo chính trị Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, nhiệm kỳ 2020-2025; xây dựng dự thảo báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, nhiệm kỳ 2015-2020; Nghị quyết Đại hội, Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, nhiệm kỳ 2020-2025
4- Triển khai thực hiện các nghị quyết, kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Thường trực Tỉnh uỷ về công tác tổ chức và cán bộ. Giải quyết đơn, thư tố cáo tổ chức đảng, đảng viên; xem xét, xử lý, đề nghị xử lý kỷ luật tổ chức đảng, đảng viên theo đúng quy định; thực hiện tốt công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí. 
5- Lãnh đạo thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) và Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị

Chỉ đạo sửa chữa, khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau kiểm điểm tự phê bình và phê bình năm 2019 gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII).

Xây dựng Quy định chức năng, nhiệm vụ các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy Khối.
Chỉ đạo các chi, đảng bộ cơ sở, cá nhân đảng viên đăng ký việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2020; sơ kết 4 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làmg theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Làm tốt công tác quản lý cán bộ theo phân cấp; thực hiện nghiêm quy trình, nguyên tắc, thủ tục trong quy hoạch, giới thiệu, bố trí, bổ nhiệm cán bộ.
6- Lãnh đạo các chi, đảng bộ cơ sở chỉ đạo cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp bám sát chức năng, nhiệm vụ được giao; thực hiện cải cách thủ tục hành chính, nâng cao năng lực cạnh tranh; chủ động tham mưu, đề xuất với cấp ủy tỉnh trong việc thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị, tập trung tham mưu các lĩnh vực đột phá, nhiệm vụ trọng tâm của tỉnh giai đoạn 2020-2025. Lãnh đạo hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI đề ra.
Tổng kết Nghị quyết số 17-NQ/TU ngày 27/5/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy khóa XVI về lãnh đạo thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh của tỉnh, giai đoạn 2016-2020; báo cáo tình hình, tiến độ thực hiện Thông báo số 150/TB-VPCP ngày 21/3/2017; Thông báo số 197/TB-CP ngày 30/5/2018 của Văn phòng Chính phủ về thông báo kết luận của Thủ tướng Chính phủ, Phó Thủ tướng Chính phủ tại buổi làm việc với lãnh đạo tỉnh. 

7- Các đoàn thể khối sơ kết công tác đoàn thể quý I, triển khai nhiệm vụ công tác quý II/2020; tiếp tục tăng cường công tác xây dựng, củng cố tổ chức vững mạnh, nâng cao chất lượng hoạt động của đoàn thể thiết thực, hiệu quả; tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng quán triệt, học tập các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; các nghị quyết, kết luận của Tỉnh ủy khóa XVI, trên cơ sở đó xây dựng chương trình hành động, kế hoạch tổ chức thực hiện nghị quyết phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, điều kiện thực tế của từng tổ chức Đảng; duy trì và thực hiện tốt các phong trào thi đua trong công chức, viên chức lao động, trong đoàn viên thanh niên, hội viên, người lao động. Đẩy nhanh tiến độ xây dựng công trình chào mừng Đại hội Đảng bộ khối nhiệm kỳ 2020-2025. Tham gia ý kiến vào văn kiện Đại hội Đảng các cấp.
Chỉ đạo tuyên truyền, giáo dục truyền thống, lý tưởng cách mạng, cho thế hệ trẻ; vận động hội viên, đoàn viên tham gia các phong trào thi đua lao động sản xuất, phong trào sáng tạo cải tiến kỹ thuật nâng cao chất lượng, hạ giá thành sản phẩm, góp phần xây dựng và phát triển doanh nghiệp.

Chủ động, kịp thời nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận của cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và người lao động nhất là ở trong các doanh nghiệp sản xuất kinh doanh gặp khó khăn./.
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Trần Việt Hùng


� Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2020; tổng kết 10 năm thực hiện Quyết định số 290-QĐ/TW ngày 25/02/2010 của Bộ chính trị khóa X về Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị; tổ chức lấy ý kiến tham gia vào dự thảo các văn kiện Đại hội XIII, dự thảo Báo cáo chính trị Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và việc nắm tình hình nhân dân đối với đại hội Đảng các cấp; thực hiện Kết luận số 56-KL/TW ngày 23/8/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 khóa XI về chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường; Nghị quyết số 50-NQ/TW ngày 20/8/2019 của Bộ chính trị về định hướng hoàn thiện thể chế, chính sách, nâng cao chất lượng, hiệu quả hợp tác đầu tư nước ngoài đến năm 2030. 


� Đảng bộ cơ sở Công ty Lâm nghiệp Hàm Yên gồm 73 đảng viên về trực thuộc Huyện ủy Hàm Yên; Chi bộ Công ty trách nhiệm hữu hạn Lâm nghiệp Sơn Dương  gồm 26 đảng viên về trực thuộc Huyện ủy Sơn Dương.


� Thành lập Chi bộ cơ sở Ban quản lý các khu du lịch tỉnh; tiếp nhận Chi bộ Ban Quản lý khu du lịch sinh thái Na Hang; giải thể Đảng bộ Trường Trung học Kinh tế - Kỹ thuật; hợp nhất Chi bộ Khối các cơ quan tỉnh và Chi bộ cơ quan Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh thành Chi bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh gồm 31 đảng viên.


� Chi bộ Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh, Chi bộ Báo Tuyên Quang; Đảng bộ Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Đảng bộ Sở Xây dựng, Đảng bộ Trường Chính trị tỉnh, Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT.


� Tổng số việc đề ra là 31 việc, trong đó: Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh 02 việc; các chi, đảng bộ cơ sở 29  việc, trong đó có 8 việc chuyển từ năm 2019 sang tiếp tục thực hiện.





