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	ĐẢNG BỘ TỈNH TUYÊN QUANG

ĐẢNG UỶ KHỐI CÁC CƠ QUAN
 VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH 
*

Số -CTr/ĐUK
(Dự thảo lần 3)
	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Tuyên Quang, ngày  tháng 04 năm 2020


CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG

CỦA BCH ĐẢNG BỘ KHỐI CÁC CƠ QUAN VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH

Thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan 
và doanh nghiệp tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 - 2025
-----
Thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 - 2025, Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh xây dựng Chương trình hành động như sau:

I- TẬP TRUNG LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

Ban hành nghị quyết chuyên đề và kết luận của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh:

1-  Nghị quyết về: “Nâng cao chất lượng hoạt động của cấp ủy cơ sở, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”.

2- Ban hành Kết luận của BCH Đảng bộ về: “Đẩy mạnh cải cách hành chính; chú trọng công tác kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện các khâu đột phá, nhiệm vụ trọng tâm của tỉnh”.

II- LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ
1- Tập trung lãnh đạo các chi, đảng bộ cơ sở thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị  của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, nhất là các nhiệm vụ trọng tâm, lĩnh vực đột phá của tỉnh, của Đảng bộ Khối. 
2- Tiếp tục thực hiện nghiêm các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về đổi mới, sắp xếp, tinh giảm bộ máy hoạt động hiệu lực hiệu quả. Tiếp tục thực hiện cổ phần hóa các doanh nghiệp nhà nước theo chỉ đạo của Chính phủ và của tỉnh, trọng tâm là tái cơ cấu ngành mía đường và sắp xếp, đổi mới và phát triển, nâng cao hiệu quả hoạt động các Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên lâm nghiệp thuộc tỉnh.
3- Lãnh đạo, chỉ đạo tiếp tục thực hiện cải cách thủ tục hành chính; xây dựng văn hóa công sở, văn hóa doanh nghiệp. 

4- Tăng cường nắm bắt tình hình cơ sở, kịp thời tham mưu cho cấp có thẩm quyền giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong thực hiện nhiệm vụ chính trị.

5- Kịp thời tham mưu các cơ chế, chính sách và giải pháp để tỉnh lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đại biểu đảng bộ tỉnh lần thứ XVII đề ra.
6- Đánh giá kết quả thực hiện các mục tiêu Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025.
7- Lãnh đạo, chỉ đạo hoàn thành chỉ t iêu thu, nộp ngân sách theo kế hoạch hằng năm.
III. LÃNH ĐẠO CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG  
1- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, khóa XII về xây dựng và chỉnh đốn Đảng gắn với thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề hằng năm.
- Xây dựng kế hoạch giải quyết những tồn tại, hạn chế đã được xác định qua thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI, khóa XII và qua kiểm điểm tự phê bình và phê bình hằng năm.

- Tổ chức sơ kết, tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị, kịp thời biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 
2- Đẩy mạnh đổi mới công tác giáo dục chính trị tư tưởng

- Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả việc triển khai quán triệt, học tập các chỉ thị nghị quyết của Đảng; gắn học tập với xây dựng chương trình hành động, kế hoạch thực hiện nghị quyết đảm bảo cụ thể, thiết thực; thường xuyên kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện nghị quyết ở cơ sở.

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.
- Xây dựng kế hoạch, mở các lớp cập nhật kiến thức kiến thức về quản lý nhà nước, quản trị doanh nghiệp về Hội nhập kinh tế quốc tế cho cấp ủy cơ sở và lãnh đạo các doanh nghiệp, đơn vị.
- Duy trì trang thông tin điện tử của Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh; thực hiện tốt kế hoạch mở các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị; tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ; các hội nghị báo cáo viên. 
- Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh về ”Đẩy mạnh cải cách hành chính; chú trọng công tác kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện các khâu đột phá, nhiệm vụ trọng tâm của tỉnh”.
3- Đổi mới nâng cao chất lượng công tác tổ chức đảng và đảng viên  
- Đánh giá việc thực hiện Đề án số 15-ĐA/TU, ngày 31/12/2019 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về hợp nhất Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh và Đảng bộ Khối Doanh nghiệp tỉnh thành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh Tuyên Quang.
- Xây dựng Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh khoá XII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- Xây dựng Chương trình công tác toàn khóa của Ban Chấp hành Đảng bộ khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
- Thành lập ban chỉ đạo và xây dựng kế hoạch phát triển tổ chức đảng, đảng viên trong các doanh nghiệp ngoài khu vực Nhà nước. Tiếp tục thực hiện Nghị định số 98/2014/NĐ-CP ngày 24/10/2014 của Chính phủ quy định thành lập tổ chức chính trị, các tổ chức chính trị - xã hội tại doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế. 
- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 28-CT/TW ngày 21/01/2019 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên và rà soát, sàng lọc đưa những đảng viên không còn đủ tư cách ra khỏi Đảng; Đề án số 16-ĐU/TU ngày 03/01/2020 về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ. Phân công cấp ủy, cán bộ chuyên trách cơ quan Đảng ủy Khối dự sinh hoạt cấp ủy, chi bộ. 
- Rà soát, xây dựng quy hoạch của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, nhiệm kỳ 2020-2025 và 2025 - 2030.
- Chỉ đạo cấp ủy các chi, đảng bộ trong doanh nghiệp ngoài khu vực Nhà nước tiếp tục thực hiện quy chế phối hợp giữ cấp ủy với hội đồng quản trị, hội đồng thành viên trong lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh và công tác xây dựng đảng.
- Đẩy mạnh cải cách hành chính và ứng dụng công nghệ thông tin trong lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành, bảo đảm tính đồng bộ, liên thông trong giải quyết công việc. 
- Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh về ”Nâng cao chất lượng hoạt động của cấp ủy cơ sở, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”.
4- Tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát; lãnh đạo thực hiện tốt công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí.
- Xây dựng quy chế làm việc của Uỷ ban kiểm tra Đảng uỷ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh khoá XII, nhiệm kỳ 2020-2025.
- Xây dựng và triển khai thực hiện chương trình kiểm tra, giám sát toàn khóa của Ban Chấp hành Đảng bộ, Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối các  cơ quan và doanh nghiệp tỉnh khoá XII, nhiệm kỳ 2020-2025.
- Lãnh đạo, chỉ đạo tiếp tục thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/5/2012 của Ban Chấp hàng Trung ương (khóa XI) về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 3 (khóa X) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí; Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 03/01/2014 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát việc kê khai tài sản.
- Xử lý nghiêm những tổ chức đảng, đảng viên vi phạm theo quy định của Điểu lệ Đảng.

IV- LÃNH ĐẠO CÁC TỔ CHỨC ĐOÀN THỂ CHÍNH TRỊ XÃ HỘI, XÂY DỰNG CƠ QUAN, ĐƠN VỊ, DOANH NGHIỆP
- Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thực hiện tốt quy chế phối hợp trong thực hiện nhiệm vụ chính trị.
- Lãnh đạo tổ chức các phong trào, hội thi phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, ứng dụng công nghệ thông tin và các giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tham mưu thực hiện nhiệm vụ chính trị.
- Lãnh đạo các đoàn thể khối chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng của người lao động; tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao; các hoạt động an sinh xã hội; tình nguyện vì cộng đồng. 
- Xây dựng kế hoạch phát triển tổ chức đoàn thể trong các doanh nghiệp khu vực ngoài nhà nước; kế hoạch giới thiệu đoàn viên, hội viên ưu tú cho Đảng.
- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- Xây dựng lực lượng tự vệ đủ số lượng và mạnh về chất lượng. Tổ chức huấn luyện hằng năm; xây dựng phương án sẵn sàng chiến đấu khi có tình huống xảy ra. Xây dựng kế hoạch hoặc phương án về phòng cháy, chữa cháy, vệ sinh công nghiệp, bảo vệ môi trường. 
V- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Các chi, đảng bộ cơ sở và các đoàn thể Khối căn cứ Chương trình hành động của Ban Chấp hành Đảng bộ chủ động cụ thể hoá thành các chương trình hành động để tổ chức thực hiện.

- Các ban đảng, Văn phòng Đảng ủy và các đoàn thể Khối chủ động tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng ủy chỉ đạo, tổ chức thực hiện Chương trình hành động; định kỳ hằng quý, hằng năm báo cáo kết quả thực hiện với Ban Thường vụ Đảng uỷ, Ban Chấp hành Đảng bộ Khối.

Chương trình hành động này xác định những nhiệm vụ trọng tâm; trong quá trình thực hiện, căn cứ tình hình thực tế, Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh sẽ xem xét điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp.
	Nơi nhận:      





- Đại biểu dự Đại hội Đảng bộ Khối các cơ quan 

và doanh nghiệp tỉnh lần thứ II

- Lưu Văn phòng Đảng ủy.
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