[bookmark: _GoBack]Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh phối hợp với Công ty Xăng dầu Tuyên Quang, Công ty Điện lực Tuyên Quang trao tặng kinh phí hỗ trợ thực hiện Đề án xóa nhà ở tạm, dột nát cho hộ nghèo huyện Na Hang

Sáng 21/3/2024, tại Hội trường Huyện ủy Na Hang, Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh phối hợp với Công ty Xăng dầu Tuyên Quang, Công ty Điện lực Tuyên Quang trao tặng số tiền 350 triệu đồng cho Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện Na Hang để hỗ trợ thực hiện Đề án xóa nhà ở tạm, dột nát cho hộ nghèo trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021 - 2025 (Đề án 308).
Trong giai đoạn 2021 - 2025, huyện Na Hang phấn đấu làm mới, sửa chữa 358 nhà cho các hộ nghèo; nguồn lực huy động để thực hiện dự án với tổng số tiền trên 12,375 tỷ đồng. Đến nay, toàn huyện đã sửa chữa và làm mới được 270 nhà, đạt 75,41% so với chỉ tiêu. 
Từ nguồn kinh phí nhận hỗ trợ của Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, Công ty Xăng dầu Tuyên Quang, Công ty Điện lực Tuyên Quang, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện Na Hang sẽ hỗ trợ 7 hộ gia đình làm nhà ở mới (mỗi nhà ở làm mới được hỗ trợ số tiền là 50 triệu đồng). Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện cam kết sẽ được hỗ trợ đúng đối tượng, đúng mục đích góp phần chăm lo cho người nghèo, từng bước ổn định cuộc sống, vươn lên thoát nghèo.

